La réforme du lycée a-t-elle rééquilibré

les séries générales et technologiques ?
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» La voie technologique affaiblie.

31

e La réforme de Ila voie
technologique a accentué Ia
chute des séries technologiques

25 | tertiaires.
. —/—'\_\_\\ ° La chute des séries
Séries des services

19 - industrielles semble  s'étre

28

arrétée ? Les apparences sont

7 L . trompeuses : au sein de ces
18 erjes de la production séries, la principale (STl / STI2D)
10 ' a vu ses effectifs diminuer de
T N 16,5% en 1ére, entre 2010 et

|
1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2014, pendant que les effectifs
totaux de 1ére augmentaient de

6 ue séri dlev i .
Part en % de chaque série dans I'ensemble des éléves de terminale 2 1%
,170...

source : MEN, RERS 2015

La réforme avait pour objectif un « rééquilibrage entre la voie générale
et la voie technologique et entre les séries de la voie générale ».
L'échec est total.

La réforme du lycée n'a pas remis en cause

la hiérarchie implicite des voies et des séries.




